



Уважаемые сотрудники и ветераны МЧС России!

От всей души поздравляю

с Днем государственного пожарного надзора МЧС России!

Труд пожарного во все времена считался одним из самых рискованных и опасных. Работа в экстремальных условиях предъявляет к пожарным особое требование – умение быстро принимать решения, от которых зависят жизнь, здоровье и безопасность людей. Выражаю глубокое уважение и благодарность за вашу эффективную работу, направленную на устранение стихийных бедствий и ликвидацию пожаров. Ваш высокий профессионализм, колоссальный опыт и огромное чувство ответственности по праву снискали заслуженный авторитет среди ваших коллег.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, неиссякаемого оптимизма и дальнейших успехов в нелегкой, но почетной работе

С уважением,

*Президент
СРО НП «БалтСпецПожБезопасность»*

Н.Н. Бакунович

18.07.2016

